

ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Светогорский ЦБК» снова стал лауреатом программы «Лучшие ESG-проекты России»

Москва, 4 июля 2025 года. 25 июня 2025 года в отеле «МонАрх» в Москве на ESG-форуме «Три кита национальной повестки» были подведены итоги программы «Лучшие ESG-проекты России». В конкурсном отборе принимали участие более 650 претендентов. НПАО «Светогорский ЦБК» — производитель офисной бумаги из полубеленой целлюлозы SvetoCopy ECO — стал лауреатом в категории «Ответственное потребление и производство. Сокращение воздействия на окружающую среду».

Форум «Три кита национальной повестки» собрал более 250 участников — представителей крупнейших промышленных компаний, органов власти, экспертного и делового сообществ. В центре внимания — передовые практики в области устойчивого развития, сокращения воздействия на окружающую среду, развития регионов и корпоративной ответственности. Участники обсуждали подходы к реализации ESG-стратегий в новых экономических условиях, обменивались опытом внедрения «зеленых» инициатив, снижения экологического следа и инструментов оценки экологических эффектов.

Артем Дунаев, директор по продажам белых бумаг на территории России, маркетингу и корпоративным коммуникациям НПАО «Светогорский ЦБК», выступил с докладом в рамках деловой программы форума. Артем рассказал о принципах устойчивого лесопользования «Светогорского ЦБК» и о масштабной работе по оценке углеродного следа офисной бумаги SvetoCopy ECO, проведенной совместно с компанией «КарбонЛаб». Результаты исследования показали, что в расчете на одну тонну готовой продукции выбросы парниковых газов по всей цепочке производства бумаги SvetoCopy ECO на 13,2% ниже, чем при изготовлении стандартной белой офисной бумаги. И это подтверждает экологическое преимущество бумаги SvetoCopy ECO, благодаря чему и была получена награда в категории «Ответственное потребление и производство. Сокращение воздействия на окружающую среду».

Комментирует Артем Дунаев, директор по продажам белых бумаг на территории России, маркетингу и корпоративным коммуникациям НПАО «Светогорский ЦБК»: «Мы гордимся тем, что уже второй раз становимся лауреатами программы "Лучшие ESG-проекты России". Когда идет речь о снижении воздействия на окружающую среду, важно помнить, что спрос на бумагу стимулирует рост лесов как возобновляемого источника. И мы, как ответственный производитель, заботимся и о восстановлении лесных экосистем, и о сохранении в них биоразнообразия. Компаниям, для которых важна более экологичная печать, подойдет бумага SvetoCopy ECO. При ее производстве снижен углеродный след, и в то же время она сохраняет все необходимые свойства для печати высокого качества. Это подтверждает и ее соответствие ГОСТам, и отзывы клиентов».

###

О компании Светогорский ЦБК

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.